
　教育評価アンケート（７月実施）の結果についてのお知らせ 

　７月に保護者の方々にご協力いただいた教育評価アンケートの結果についてお知らせします。今回の

 アンケートは３３５名の方にご協力していただきました。

　今回のアンケートで、成果が評価されている事、特に努力を要する事に分けて分析させていただきま

 した。

　コロナ対応中心の３年間が明けて、今年度はほぼ通常通りの教育活動を行っています。アンケートの

様子を見ると｢先生方が教育に熱心である｣｢学校の雰囲気がよく、教職員が協力し合っている｣の評価が

例年よりも高くなっていることや、ＰＴＡ活動、学校行事でも高い評価を得ていました。 

　努力を要する事・課題点を振り返ると、｢わかならい｣の割合が多く、現段階では状況がきちんと把握

できないことが本音だと思います。そのため、「わからない」の割合が多い項目に関しましては今後の

学校側の努力が非常に大切であると受け止めております。 

　特に｢いじめ無し、安心して楽しい｣の項目は８０％を超えられるように努力したいところであります。

また、｢家庭学習にｉＰａｄを活用していますか。｣に対して評価がかなり下がっていることも学校全体

として考えなければならない課題であると思いました。 

　例年、年度末の評価の方が高く出る傾向があり、前年度以前の評価は全て年度末の評価であるため、

７月の段階と比較しづらいところもありますが、私たちの振り返るきっかけとして今後の教育活動に生

かしていければと思います。 

　最後に、自由記述欄に多くの方に意見を書いていただいて大変ありがたく感じております。西中の教

育活動について肯定的に捉えていただいていることや、努力を要する事を率直に把握することができま

した。これらの件につきましても学校として真摯に受け止めて今後の教育活動に生かしていきたいと思

いますのでよろしくお願いします。　 

 

○成果が出ている事 

・学校は学校行事やＰＴＡ活動を通して家庭や地域との連携に努力していますか。９１％ 

・学校はお子さんのことでの相談に適切に応じてくれていますか。　　　　　　　８７％ 

・先生方は、子どもたちの教育に熱心に取り組んでいますか。                  ９３％ 

・学校の雰囲気は良く、教職員は協力し合っていると思いますか。              ８５％ 

・お子さんは 1 学期に行われた学校行事（体育祭、3 年修学旅行、2 年校外学習）を通して成長するこ

　とができましたか。９４％ 

・家庭では、親子で会話する時間を大切にしていますか。９８％ 

 

○努力を要する事・課題点 

・学校のホームページはよく見ていますか。３７％ 

◎学校は登下校指導をきちんと行い、安全指導に取り組んでいますか。　８９％ 

（以前は９０％以上でした） 

◎学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいますか。　７９％　わからない１８％ 

◎学校はお子さんにとって楽しく安心して生活できる場所になっていますか。７９％わからない１８％ 

・お子さんは、学校の授業がわかりやすいと言っていますか。７２％　わからない２３％ 

・学校は子どもに基礎学力を身につけさせる努力をしていますか。　８２％　わからない１１％ 

（以前は９０％以上でした） 

◎お子さんは家庭学習にｉＰａｄを活用していますか。　７７％　思わない１５％ 

・学校は子どもの将来の進路や職業について適切に指導をしていますか。７２％　わからない２３％ 

◎学習における子どもの能力や努力が適切に評価されていますか。７９％　わからない１６％ 

・学校は、子ども一人一人に必要な教育支援を行っていますか。７１％　わからない２０％ 

◎学校は、先生と子どもの対話（相談）に心掛けていますか。７９％　わからない１５％ 

　（以前は８５％以上）　 



 

 

 


